
７月 １１月 ７月 １１月 ７月 １１月 ７月 １１月 ７月 １１月 ７月 １１月

教 8.0% 8.3% 92.0% 91.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

児 52.8% 54.7% 36.2% 39.1% 9.4% 3.9% 1.6% 2.3% 0.0% 0.0% 89.0% 93.8%

保 40.4% 37.3% 53.2% 55.5% 4.0% 5.6% 0.0% 0.0% 2.4% 1.6% 93.6% 92.8%

教 0.0% 0.0% 66.7% 83.3% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 83.3%

児 23.6% 21.9% 52.0% 54.7% 19.7% 19.5% 4.7% 3.9% 0.0% 0.0% 75.6% 76.6%

保 16.7% 18.3% 60.3% 68.2% 21.4% 13.5% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 77.0% 86.5%

教 0.0% 25.0% 92.0% 75.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.0% 100.0%

児 57.5% 59.4% 32.3% 32.0% 7.8% 7.0% 2.4% 1.6% 0.0% 0.0% 89.8% 91.4%

保 33.3% 40.5% 57.9% 57.1% 8.8% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 91.2% 97.6%

教 0.0% 8.3% 75.0% 58.4% 25.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 66.7%

児 61.7% 63.3% 31.3% 32.0% 4.7% 0.8% 2.3% 3.9% 0.0% 0.0% 93.0% 95.3%

保 25.4% 24.6% 58.7% 56.4% 14.3% 19.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 84.1% 81.0%

教 9.1% 0.0% 63.7% 80.0% 27.2% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 72.8% 80.0%

児 46.1% 42.9% 30.5% 32.0% 15.6% 18.8% 7.8% 6.3% 0.0% 0.0% 76.6% 74.9%

保 25.4% 23.0% 42.1% 52.4% 28.5% 19.8% 4.0% 4.8% 0.0% 0.0% 67.5% 75.4%

教 18.2% 16.7% 45.4% 75.0% 36.4% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.6% 91.7%

児 54.7% 50.8% 35.9% 40.6% 6.3% 5.5% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 90.6% 91.4%

保 25.4% 30.2% 59.5% 57.1% 12.7% 12.7% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 84.9% 87.3%

教 0.0% 8.3% 50.0% 58.4% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 66.7%

児 50.8% 48.5% 39.8% 42.2% 7.8% 7.0% 1.6% 2.3% 0.0% 0.0% 90.6% 90.7%

保 19.8% 24.6% 62.7% 57.9% 15.9% 16.7% 1.6% 0.8% 0.0% 0.0% 82.5% 82.5%

教 12.5% 0.0% 50.0% 75.0% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 75.0%

児 61.7% 57.8% 22.7% 31.3% 11.7% 7.0% 3.9% 3.9% 0.0% 0.0% 84.4% 89.1%

保 42.9% 45.2% 33.3% 37.3% 23.8% 15.1% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 76.2% 82.5%

教 18.2% 16.7% 81.8% 75.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 91.7%

児 55.9% 54.7% 36.2% 28.9% 7.1% 13.3% 0.8% 3.1% 0.0% 0.0% 92.1% 83.6%

保 25.4% 27.8% 46.0% 50.8% 26.2% 19.8% 2.4% 1.6% 0.0% 0.0% 71.4% 78.6%

教 41.7% 83.3% 58.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

児 64.8% 69.5% 30.5% 21.9% 4.7% 4.7% 0.0% 3.9% 0.0% 0.0% 95.3% 91.4%

保 50.0% 59.5% 42.9% 35.7% 7.1% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 92.9% 95.2%

教 25.0% 58.3% 75.0% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

児 72.7% 73.5% 21.1% 19.5% 3.9% 2.3% 2.3% 4.7% 0.0% 0.0% 93.8% 93.0%

保 73.8% 71.4% 25.4% 23.8% 0.8% 4.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 99.2% 95.2%

54.0% 50.8% 44.4% 47.6% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 98.4% 98.4%

27.2% 35.2% 36.0% 40.0% 8.0% 10.4% 6.4% 3.2% 22.4% 11.2% 63.2% 75.2%

63.7% 59.5% 35.5% 36.5% 0.8% 3.2% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 99.2% 96.0%

45.0% 44.5% 40.7% 39.7% 5.9% 7.9% 0.8% 1.6% 7.6% 6.3% 85.7% 84.2%
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Ｎ
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あてはまる
だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

あてはまらない わからない 肯定的評価

③
※

自分の考え（予想や気付い
たことなど）をもっていま
したか。

④
※

先生や友達の話をしっかり
聞き取ろうとしていました
か。

②
※

自分の考えを分かりやすく
話していましたか。

⑤
自主的に家庭学習をしてい
ますか。

安
心
し
て
生
活
で
き
る
学
級

⑥
※

時と場に応じて、先にあい
さつをしていますか。

問
題
を
解
決
し
て
い
く
授
業

①
積極的に授業に取り組んで
いましたか。

⑦
やさしい言葉づかいで話し
ていますか。

⑧

家庭で、友達やクラスのい
いところを話しています
か。

⑩
４月からこれまで、成長が
感じられましたか。

自
己
肯
定
感
を
高
め
る
活
動

⑨

学習や生活について目標を
もち、粘り強く努力してい
ますか。

⑪
毎日元気に登校しています
か。

　学習だけでなく、生活や行事の中での振り返りの場面を設定しました。長い期間をかけて取り組む行事の際は、途中での振り返り活動
が効果的でした。自分ができるようになってきたことに気付いたり、活動内容を微修正したりして取り組むことで、成功体験へとつなが
り、自己肯定感を高めることにつながりました。
　日頃の授業においては、自分の意見をもちながらも、分かりやすく伝えきれていないという課題が見られました。授業以外の活動場面
も活用しながら、話す意欲を高めるとともに、分かりやすく発表する力・分かりやすく伝える力の向上を図っていきたいと思います。

保

護

者

学校便り
ホームページ・ブログ

学級便り
児童手帳（ワクワク日記）


